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Ata da 2.529 (Segunda Milésima Qüingentésima Vigésima Nona) sessão ordinária 
da Câmara Municipal de Acari-RN. 9º reunião do I período Legislativo de 2010. Aos 
seis dias do mês de abril do ano de dois mil e dez, às 15h30min horas da sala das 
sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 
de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, 
Marineide Alves Dantas, Stella Bárbara Fernandes, Felix Eduardo Bezerra, Zuil 
Ribeiro da Silva, Francisco Dias de Araújo e José Ari Bezerra Dantas. Ausente os 
Senhores Vereadores Ismael Medeiros Souza e José Gentil de Medeiros – Ambos 
com justificativa. Havendo numero legal e verificando a existência de quorum para 
deliberação, Leonardo Ferreira de Azevedo, Presidente interino declarou abertos os 
trabalhos da presente sessão e determinou a leitura da ata da sessão anterior que 
após lida colocada em discussão e conseqüentemente em votação, sendo a mesma 
aprovada por todos os presentes sem nenhuma  emenda. Dentro do expediente foi 
dado entrada da Indicação de número 023/2010 do Vereador José Ari Bezerra 
Dantas, a qual requer após ouvido o plenário o envio de expediente ao Chefe so 
Poder Executivo Municipal para que o mesmo tome as devidas providencias no 
sentido de fazer uma cobertura na Unidade Escolar José Raimundo de Araújo 
localizada na comunidade Vaca Brava; após leitura da matéria o Sr. Presidente 
informou que a mesma entrará na ordem do dia da sessão seguinte. Passando 
para os inscrito usou da palavra o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo onde 
terceu vasto comentários a respeito do evento que aconteceu no domingo passado 
o Rally RN 1500 de Acari a Florania, evento de grande porte, com sucesso, apesar 
de ter sido no ponto não dentro da cidade onde a população não tomou muito 
conhecimento, mas o Município foi parceiro dando sua colaboração; Depois 
repassou algumas informações a respeito de bons resultados que já estão surtindo 
efeito em razão da viagem a Brasília pelo nosso Gestor; onde o nosso Município já 
começou a receber recursos, fruto das reivindicações da época; como a ultima 
parcela do Convênio da Creche. Uma parcela da União através do Ministério das 
cidades para pagamento de pavimentação e drenagem das Ruas Francisco das 
Chagas, Manoel Amaro e José Eloi – Ambas já concluídas pela empresa Pedro B. 
de Melo; Informou também os resultados das tomadas de preço realizados pela 
comissão de licitação do Município; as quais a Empresa vendedora para a excussão 
das obras de Drenagem Superficial com pavimentação das Ruas Pedro Estevam de 
Medeiros e Geraldo Magela Bezerra; e a construção de Estrutura de Esporte e 
Lazer na Rua Vicente de Moura; foi Pedro B. de Melo. Os recursos para as devidas 
construções serão Oriundas de convenio firmado entre o Município de Acari e o 
Governo do Estado do Rio Grande do Norte; e por ultimo a pedido da Vereadora 
Stella Bárbara Fernandes o Vereador fez um pequeno relato a respeito da 



distribuição de alimentos feita pelo Município no período da semana Santa. Na 
ordem do dia foi colocado em discussão o Projeto de Lei de nº 003/2010 de 
autoria do Vereador Felix Eduardo Bezerra o qual denomina de Largo Amélia 
Rodrigues de Carvalho – espaço localizado na lateral da Igreja Matriz de Nossa 
Senhora Da Guia e Creche Dr. Silvino Bezerra Filho – prédio onde funcionou o 
Jardim de Infância. Após leitura do parecer do relator e da Comissão, o Vereador 
propositor da matéria fez suas explanações, onde relator algo a respeito da pessoa 
de Dona Amélia, que pela relevante prestação de serviço que fez a nossa 
comunidade, pede apoio dos colegas; e depois de varias colocações, elogios e 
parabéns pela idéia; por todos os demais edis, o Vereador Leonardo Ferreira de 
Azevedo pediu a dispensa de interstício para a matéria, e sendo acatada pelo 
plenário a matéria foi para votação e foi aprovada por todos os presentes em sua 
primeira e única discussão. Depois em discussão as indicações de nº 019/10 – de 
Leonardo Ferreira de Azevedo, 020/10 – de Stella Bárbara Fernandes e 021/10 – 
de Francisco Dias de Araújo, ambos os propositores fizeram sua explanações a 
respeito dos assuntos e pediram apoio dos colegas. Todas as matérias receberam 
apoio do Plenário e foram aprovadas. Passando o momento da Ordem do dia, nas 
explicações pessoais o Vereador Felix Eduardo Bezerra agradeceu a tolerância que 
teve esta casa pela ausência em duas reuniões passadas, por motivo de saúde em 
família; depois demonstrou seus sentimentos ao colega Leonardo Ferreira pelo 
falecimento do tio Quincó. Francisco Dias de Araújo comentou da importância que 
tam a nossa cidade conhecida na limpeza publica, citando até exemplos de 
pessoas que fazem o mesmo gesto quando se encontra em outras cidades, 
chegam a procurar coletoras para jogar até o papel de um picolé que esteja 
chupando. O Vereador José Ari Bezerra Dantas comentou dos assuntos abortados 
na sessão, informou que foi convidado pela Prefeitura Municipal para fazer parte 
da Comissão Municipal para elaboração do Plano de Saneamento Básico do 
Município, agradecendo a oportunidade e o convite do Prefeito; e por ultimo 
parabenizou o colega Leonardo Ferreira pelo aniversario déia 02/ próximo passado. 
Falou também a Vereadora Stella Bárbara Fernandes, tercendo comentários da 
semana Santa; Informou o nascimento de sua sobrinha filha de Dr. Alexandre – 
nosso Vice-Prefeito, falou da implantação de um novo programa de Saúde do 
nosso Município em conjunto com o Município de Cruzeta, onde será trabalhado 
com profissionais dos PSF’s chegando a acrescentar alguns Profissionais que não 
tem no quadro; e ficou feliz pelas informações trazidas pelo o nosso colega 
Leonardo Ferreira, a respeito dos recursos que o nosso Município está recebendo 
para execução de mais obras. O Vereador Zuil Ribeiro da Silva Informou que 
continua insatisfeito pela forma que o nosso Municipal Clube continua 
funcionando; e outra coisa é com relação a aquisição das bolsas de das botas para 
os Agentes de Endemias, perguntou a colega Stella Bárbara Fernandes  se a 
mesma saberia informar alguma coisa em relação a isto, Stella Bárbara Fernandes 
se pronunciou e repassou as informações precisas. Nas considerações Finais da 
Presidência, o Senhor Presidente agradeceu os parabéns recebidos, e os votos de 
pésar pelo falecimento do seu tio; informou que a comissão especial da revisão da 



Lei Orgânica do Município, concluiu os trabalhos, mas continua esperando o 
recebimento de proposta que possam receber das entidades que enviamos o 
memorando informando o trabalho; fez renovação do convite para a programação 
da Emancipação Política do nosso Município. E nada mais havendo a tratar 
encerrou a sessão, convidou todos para a próxima dia 13 de Abril de 2010 em 
horário regimental, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Marineide 
Alves Dantas lavrei esta em 06 de abril de 2010. 
 
. Leonardo Ferreira de Azevedo – Marineide Alves Dantas 


